

被津巴布韦执政党推选为津新任总统的姆南加古瓦24日上午宣誓就职。短短十多天,从罢官流亡到回国掌权,姆南加古瓦命运大逆转,也与津巴布韦的国家前途紧紧联系在一起。分析人士指出,作为一位临危受命的“过渡总统”,姆南加古瓦可谓时间紧迫、任务艰巨。

“鳄鱼”接班

姆南加古瓦宣誓就职总统 承诺改善津巴布韦经济



11月24日,津巴布韦新任总统姆南加古瓦在首都哈拉雷出席宣誓就职仪式。 新华/美联

以戏剧性方式接班

和前总统穆加贝一样,现年75岁的姆南加古瓦也是津巴布韦的“老革命”。他于1963年加入穆加贝创建的津巴布韦非洲民族联盟,有“鳄鱼”的绰号。在津巴布韦人的语境中,“鳄鱼”一词并无贬义。有人说是因为他作战勇敢,且铁面无情,也有人说是因为他的外号在当地语言中意为鳄鱼。

津巴布韦独立战争期间,姆南加古瓦组织了名为“鳄鱼帮”的游击队,与英国殖民者进行斗争。1965年,姆南加古瓦在一次行动中被捕并被判10年徒刑。刑期结束后,姆南加古瓦被驱逐到父母所在的赞比亚。在赞比亚大学完成学业后,姆南加古瓦前往莫桑比克,成为正在那里从事独立斗争的穆加贝的私人助理。此后,他与穆加贝并肩作战,一起迎来了津巴布韦的独立。姆南加古瓦先后担任国家安全部长、司法部长等职务。2000年到2005年,他还担任过众议院议长。

2014年,姆南加古瓦出任副总统,此后一直被视为穆加贝最可能的接班人。但无人料到,他的接班会以如此戏剧性的方式完成。

今年以来,围绕“后穆加贝时代”的领导权之争,两大阵营浮现,一方以姆南加古瓦为中心,另一方是以格雷丝为首的“40一代”。11月6日,穆加贝宣布解除姆南加古瓦的副总统职务,姆南加古瓦离开津巴布韦。15日,军方采取行动控制穆加贝夫妇,随后民盟解除穆加贝的党内职务,启动对他的弹劾;21日,穆加贝辞职;22日,民盟推选姆南加古瓦为新任总统;同一天,姆南加古瓦回国。他将完成前总统穆加贝的剩余任期,直到明年总统大选。

经济、外交压力不小

“津巴布韦需要国际社会的支持和自身的努力才能提振目前低迷的经济,希望所有津巴布韦人团结起来发展经济。”在22日晚的讲话中,姆南加古瓦承诺上任后致力于改善经济,为民众创造更多就业机会。

津巴布韦近年经济增长乏力,在2016年仅增长0.4%,创下2009年以来的新低。2016年年底,津央行推出了与美元等值的债券货币,结果不仅没有缓解货币紧缺,还推高了通货膨胀。

姆南加古瓦曾是穆加贝土地改革制度的坚定支持者,但在担任副总统后,他调整了立场,倡导与其他国家开展农业合作,并试图修复津巴布韦与国际货币基金组织、世界银行等国际机构和外部投资者的关系。

津巴布韦观察人士恩瓜维认为,对姆南加古瓦来说,农业可能是他改善经济状况的突破口。津巴布韦70%以上人口居住在农村,解决他们的温饱是决定明年大选选情的关键因素。目前,津巴布韦民众普遍期待姆南加古瓦能带来新气象,改善津巴布韦的经济状况。

尽管姆南加古瓦的接班算是“众望所归”,但有分析指出,他仍面临巨大挑战。尽管为使穆加贝辞职,执政党民盟与各大反对党罕见地形成了联盟,但这种联盟能维持多久还是未知数。津巴布韦中部省国立大学教授姆西里皮里认为,姆南加古瓦需要正视与反对党之间的矛盾和利益冲突,加强沟通协调与对话,使政府不会因内耗和扯皮而陷入低效运转,影响经济发展和民生改善。

津巴布韦劳动和经济发展研究所所长坎泽泽认为,美英等西方国家尽管乐见穆加贝下台,却更希望反对党领导人上

台执政,姆南加古瓦未必是它们的中意人选。因此西方国家是否会放松或解除对津制裁还是未知数。

穆加贝夫妇免遭起诉

在姆南加古瓦宣誓就任的同时,离任总统穆加贝的去向和所受待遇备受各方关注。津巴布韦执政党一名发言人23日告诉德新社记者,穆加贝及其夫人格雷丝被允许留在国内,免遭起诉。

执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线发言人莫约证实,穆加贝及格雷丝不会遭起诉并获准留在国内,“他依然是我们敬爱的独立英雄。过去37年来,他为国家发展付出了巨大努力。”“我们不打算针对穆加贝及其夫人,津巴布韦人希望他休息,如果穆加贝夫妇愿意,他们可自由选择留在国内。”莫约说。

一名政府消息人士告诉路透社记者,穆加贝曾告诉参与谈判的人,他想要在津巴布韦安享晚年,没有流亡打算。“他很激动,对这一点很坚持。对他来说,留在国内,获得安全保障至关重要……尽管也没什么能阻止他出国。”

这名没有公开姓名的消息人士说,穆加贝“退休”的条件是获得退休金,住房,休假和交通补贴,医疗保险以及安全保障。

津官方媒体援引穆加贝发言人乔治·查兰巴的话说,姆南加古瓦回国后于23日向穆加贝承诺,将确保他及全家人的安全,并保证今后他们一家的福利待遇不会受到影响。

分析人士指出,津巴布韦执政党和民众对穆加贝都很尊重,民盟还保留了他的党籍。只要民盟继续执政,穆加贝卸任后应该不会因为任期内的行为遭到起诉。

综合新华社消息

埃及一清真寺遭恐袭,至少200人死亡



袭击发生后,人们坐在遇难者旁。

本报讯 埃及北西奈省一座清真寺24日遭恐怖分子袭击,据央视新闻报道,此次恐袭已造成至少200人死亡、130人受伤。

一名当地官员对新华社记者说,遇袭的清真寺位于北西奈省首府阿里什市以西约40公里处。袭击发生时大量民众正在清真寺内做礼拜。恐怖分子首先在清真寺外引爆了爆炸装置,随后向从清真寺逃出的民众和随后赶来的救护车开枪。

这名官员说,埃及安全部队已封锁现场。超过50辆救护车正在将伤员运往附近医院救治,死伤人数很可能进一步上升。

埃及总统塞西在袭击发生后宣布将立即召开全国反恐委员会紧急会议商讨对策。埃及官方已宣布自即日起举行为期三天的哀悼,以悼念袭击遇难者。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了这起袭击。

2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后,极端分子以

西奈半岛为主要基地,频繁针对军警发动袭击,迄今造成数百人死亡。前身为“耶路撒冷支持者”,2014年起宣布效忠“伊斯兰国”的极端组织“西奈省”曾宣称制造了大多数袭击事件。

今年以来,埃及安全形势更加严峻。埃及议会4月表决通过在全国范围内实施为期3个月的紧急状态,并于7月和10月两次宣布延长紧急状态3个月。

据新华社、央视新闻

在家!3分钟电动修脚



脚上长有老茧、脚垫、嵌甲、鸡眼等,一走路就痛。忍着,还是疼的难受。脚是人的第二心脏,长期忍着“心脏”也受不了。白天忍着疼痛走路;晚上在家热水泡脚,一碰到脚上这些问题,就想立刻解决掉。但是到足浴店一怕麻烦,二怕修脚刀不卫生。自己用剪刀或刀片修脚,一开始可能很有成就感,可后来总觉得灯光下有脚的影子遮住自己的视线,一不小心修伤了脚,本来疼痛的脚又有了新伤。如果是老花眼更容易出现这一情况。很多人不禁感叹假如带有灯安全修脚刀多好!

上海和味堂医疗器械有限公司电动修脚器研发中心,为客户着想,率先推出带灯新型电动修脚器——秀足宝。它无需泡脚,无需技术,在家3分钟就能电动去除脚垫、老茧、厚死皮及灰厚甲;刀头特殊的专利设计,不伤正常皮肤,修后光滑无沟痕;机器自身拥有LED灯,修到哪灯光就照到哪,有效解决了修脚看不清的问题。

疯抢 5.4折
电话: 400-0693-788
400-9609-719
(遇占线请拨打大客户专线 13161571116)
和味堂 HEWEITANG 限时特惠,免费送货,货到付款。(优惠代码:601)

老年评书机免费申领

不花一分钱 来电免费送 免费申领热线400-0610-322

这是一款专门为中老年人量身定制的多功能评书机,操作简单,一学就会。储存卡可任意更换,海量内存!不仅有经典的评书,还有京剧、豫剧、黄梅戏等,十年精选经典歌曲,幽默的相声,搞笑的小品,动感的广场舞舞曲,健康养生知识等,功能齐全,应有尽有。闲余之际不再无聊,享受健康晚年。是中老年人必备的“娱乐神器”!

全面升级
·携带方便·操作简单
·开机即听·免费下载

中老年评书机 申领工作全面展开
全国仅限500台

为响应“关爱老人”号召,让中老年人晚年更加精彩,决定在全国推出“评书机免费送”的活动。凡是年满55岁的中老年人,即可免费申领价值298元的中老年评书机一台。免邮费!全国仅限500台,赠完为止。

散步遛弯·锻炼身体·休闲娱乐
□操作简单,一学就会,一看就会。
□连续收听27小时不间断。
□评书、戏曲、相声、老歌、广场舞曲,名段名曲不重样!
□齐全的晨练歌曲,带着舒心去晨练。
□存储卡可以更换,自由选择自己喜欢的评书和音乐。
免费申领热线400-0610-322

OTC 国药准字 Z20025920

及时爱更精彩

补肾壮阳 治阳痿

补肾填精丸

承德御堂金丹药业有限公司

咨询:400-998-6008

冀药广审(文)第 2017060150 号 【禁忌】不良反应详见说明书
请按药品说明书或药师指导下购买使用